



周厚成 山东聊城人 雷达测量站站长



苏强 山东莱芜人 雷达测量站参谋长

# 来自航天城的“山东问候”

本报特派记者 王媛 摄影报道



从神舟一号到神舟十号,中国载人航天事业从起步到实现阶段性成功的每一步,都有着山东人的脚印,他们少小离家,扎根戈壁,却踏实干,任劳任怨,在不同岗位和阶层上,为我国载人航天事业贡献了自己的心血和汗水。

经历了扎根戈壁滩数十载的时光,很多山东人都有了后代,但繁忙的工作和生活,让他们很少有时间带孩子回山东老家看一看。

他们虽别故土,却未改乡音,见到老家来的人激动得说不出话。一位山东老乡拉着记者的手,眼睛泛起泪花。他的女儿13岁了,虽然没怎么回老家,甚至连户口都落在了戈壁滩里,却口口声声告诉记者,自己是小小山东人。

于是他们决定写些寄语给山东,让齐鲁晚报记者将来自戈壁滩的问候带回来!戈壁滩上他们挥洒着青春,也表达着那里的山东人共同的愿望:让山东越来越美!越来越强!



雷达测量站山东人祝福神十发射。从左到右依次为:王健、沈孝彬、苏强、周厚成、李亚楠、尹胜刚

王健 山东德州人  
雷达测量站工程师沈孝彬 山东潍坊人  
雷达测量站后勤处处长李亚楠 山东菏泽人  
雷达测量站卫生队队长尹胜刚 山东临沂人  
雷达测量站工程师张良春 山东菏泽人  
发射测试站勤务营战士孙传飞 山东日照人  
技术部高级工程师董效然 山东德州人  
技术部党支部副书记孟凡昌 山东临沂人  
技术部工程师梁晓东 山东莱阳人  
技术部调度胡凤芹和她的女儿郭文秀 山东菏泽人  
发射中心农贸市场副食店的老板